
 

 

ПРОТОКОЛ № 22 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

31.07.2023 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Оксана Сахно, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк,  

Людмила Бойченко, Лариса Бондаренко, Микола Підгайний, Юлія Порплік, Марина 

Сніцар, Наталія Сушко, Надія Фадєева, Наталія Яцола, Софія Терлецька. 

 

Порядок денний: 

1. Про анулювання рекомендацій до зарахування на І курс денної форми навчання, 

на місця регіонального замовлення, вступників на основі базової середньої освіти. 

2. Про зарахування на І курс денної форми навчання за регіональним замовленням 

на основі базової середньої освіти до Коледжу. 

3. Про результати прийому заяв вступників для здобуття вищої та фахової 

передвищої освіти в Київському фаховому коледжі прикладних наук. 

 

1. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль про 

анулювання рекомендацій вступникам до зарахування, які не виконали умови, не 

підтвердили місце навчання (не наклали КЕП в особистому електронному кабінеті 

вступника, не з’явилися до Коледжу для підписання заяви на вступ), і відповідно не 

можуть бути зараховані на І курс денної форми навчання за регіональним 

замовленням для здобуття фахової передвищої освіти на основі базової середньої 

школи.  

ВИСТУПИЛИ: заступник  відповідального секретаря Приймальної комісії Оксана 

Сахно зазначила, що працівники Приймальної комісії проінформували вступників 

про умови їх зарахування на навчання до Коледжу. 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію Вікторії Коваль взяти до відома. 

2. Анулювати рекомендації вступникам для зарахування на І курс денної форми для 

здобуття фахової передвищої освіти за регіональним замовленням на основі базової 

середньої освіти як таких, що не виконали умови зарахування (додаток 1).   

 

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію  Коваль, яка 

оприлюднила оновлений список абітурієнтів за рейтингом, які виконали умови до 

зарахування, та можуть бути зараховані на І курс денної форми навчання за 

регіональним замовленням на основі базової середньої освіти для здобуття фахової 

передвищої освіти за спеціальностями: 022 Дизайн, 071 Облік та оподаткування, 073 



 

 

 

Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості, 231 Соціальна робота згідно з 

наданими Коледжу місцями регіонального замовлення. 

Прохідний бал за спеціальностями становить: 022 Дизайн: освітньо-професійна 

програма Графічний дизайн – 182, освітньо-професійна програма Дизайн – 170; 

073 Менеджмент – 181; 071 Облік та оподаткування – 174; 182 Технології легкої 

промисловості – 184, 231 Соціальна робота – 133.  

Після видання Наказу про зарахування, особові справи вступників-студентів будуть 

передані до відділу кадрів. 

ВИСТУПИЛИ: Анастасія Ночнюк, яка зауважила, що усі особові справи вступників, 

переглянуті, рейтингові бали звірені, інші необхідні документи оформлені відповідно 

до вимог вступної кампанії 2023 року. 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію Вікторії Коваль взяти до відома. 

2. Внести до Наказу про зарахування на І курс денної форми навчання на основі 

базової середньої освіти на здобуття фахової передвищої освіти за кошти 

регіонального замовлення 115 вступників на спеціальності: 022 Дизайн – 40 осіб, 

071 Облік і оподаткування – 20 осіб, 073 Менеджмент – 25 осіб, 182 Технології легкої 

промисловості – 20 осіб, 231 Соціальна робота – 10 осіб  (додаток 2). 

3. Передати списки вступників, зарахованих на І курс на місця регіонального 

замовлення, до стипендіальної комісії Коледжу. 

4. Вступникам, які не зараховані до Коледжу на місця регіонального замовлення, 

запропонувати навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб. 

5. Оприлюднити рейтинг вступників на основі базової середньої освіти за рахунок 

коштів фізичних та/або юридичних осіб з підтвердженням вибору місця навчання 

02.08.2023 року. 
 

3.СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, що до 31 липня 2023 року 

проводилась реєстрація заяв вступників на основі ПЗСО, НРК5, НРК6 для здобуття 

вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за спеціальністю 182 Технології легкої 

промисловості, освітня програма Технології фешн-бізнесу.  

Станом на 18.00 31 липня 2023 року Приймальною комісією опрацьовано та 

зареєстровано: 23 заяви на основі ПЗСО, 9 заяв на основі НРК5, 6 заяв на основі НРК6. 

Також до 31 липня 2023 року проводилась реєстрація заяв вступників на основі повної 

загальної середньої освіти для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-

професійним ступенем фахового молодшого бакалавра, які відповідно до Правил 

прийому мають право складати вступні випробування у формі творчого конкурсу з 

рисунку та/або співбесіди з української мови та математики. Станом на 18.00 31 липня 

2023 року вступники на основі повної загальної середньої освіти подали 21 заяву.  

За спеціальностями зареєстровано заяви: 022 Дизайн – 11 (в т.ч Графічний дизайн – 

9, Дизайн – 2); 231 Соціальна робота – 10. 



 

 

 

Крім того, 31 липня о 18:00 завершилась реєстрація заяв І сесії додаткового набору на 

основі базової середньої освіти для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-

професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за рахунок коштів фізичних 

та/або юридичних осіб.  Станом на 18.00 31 липня 2023 року вступники на основі 

базової середньої освіти подали 23 заяви.  

За спеціальностями зареєстровано заяви: 022 Дизайн – 21 (в т.ч Графічний дизайн – 

16, Дизайн – 5); 071 Облік і оподаткування – 1, 073 Менеджмент – 1. 

ВИСТУПИЛИ: заступник відповідального секретаря Приймальної комісії Оксана 

Сахно відмітила належний стан та рівень організації реєстрації заяв вступників, 

відсутність непорозумінь, узгоджену роботу з ЄДЕБО, що забезпечило своєчасну 

реєстрацію вступників у цій системі.  

УХВАЛИЛИ: інформацію Ганни Щуцької взяти до відома. 

 

 

 


